
A hagyományokat folytatva, immár negyedik alkalommal rendezték meg a Seveso III. irányelv végrehajtását elősegítő, 

a veszélyes üzemek üzemeltetői, a veszélyes ipari védelmi ügyintézők, szakértők és a szakmai szervezetek munkáját 

támogató konferenciasorozatot a balatonföldvári Hotel Jogarban. A szakmai napokon több mint százhúsz üzemi 

szakember vett részt. 

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Hatósági Főigazgató-helyettesi Szervezete által szervezett 

rendezvény a veszélyes anyagokkal kapcsolatos üzemzavarok üzemeltetők általi hatékony kivizsgálásának és a 

biztonsági teljesítmény mérésére alkalmazott eljárások további fejlesztésének kérdését járta körül. 

  

A szakmai napokat Mesics Zoltán tű. alezredes, a veszélyes üzemek főosztály vezetője nyitotta meg, aki az 

üzemzavarok, súlyos balesetek kivizsgálásáról és a biztonsági teljesítmény mérésével kapcsolatos üzemeltetői 

feladatokról, valamint a tevékenység hatósági felügyeletéről rajzolt átfogó képet, majd az információgyűjtés és a 

helyzetértékelés szakmai szempontjait részletezte. Ehhez a témához kapcsolódóan Fentor László tű. alezredes, a BM 

OKF országos tűzvizsgálója a tűzvizsgálói gyakorlatból, a helyszíni szemlék tanulságaiból származó ajánlásokat 

fogalmazott meg mind a bizonyítékok gyűjtése, feldolgozása, rendszerezése, mind a tanúmeghallgatás és a megfelelő 

dokumentálás vonatkozásában. 

  

Az ok-okozati összefüggések feltárására alkalmazható, nemzetközileg elismert megközelítéseket Kovács Balázs tű. 

százados mutatta be. A százados emellett a hatékony biztonsági irányítási rendszerek kialakításához nyújtott 

támpontokat. 

  

A biztonsági teljesítmény mérésének gyakorlati alkalmazhatóságáról és a releváns mutatók kiválasztásának 

folyamatáról, illetve a természeti veszélyek okozta súlyos balesetek kezelésének aktualitásairól Domján Iván tű. 

százados tartott előadást, míg a belső védelmi és a súlyoskáresemény- elhárítási tervekről tartott gyakorlatok országos 

tapasztalatairól Laczkó Levente tű. őrnagy számolt be a hallgatóságnak. 

  

A veszélyes üzemi szakterület folyamatosan elemzi a hazai, veszélyes anyagokkal kapcsolatos üzemzavarok okait, 

körülményeit, valamint a kivizsgálás során keletkező dokumentumokat. Ennek eredményeként bemutatták azokat a 

tapasztalatokat, amelyeket az üzemeltetőket érintő kivizsgálási kötelezettség teljesítése kapcsán szerzett a szakterület. 

Az előadók gyakorlati ajánlásokat fogalmaztak meg az üzemzavarok, súlyos balesetek kivizsgálásáról szóló üzemeltetői 

jelentések tartalmával kapcsolatban, illetve ismertették a kapcsolódó jogi szabályozás lehetséges módosításait. 

  

Kapcsolódó aktuális témaként az automatizált folyamatirányító rendszerek kiberbiztonságáról dr. Gazdag Tibor tű. 

alezredes értekezett, aki valós példákon keresztül hívta fel a figyelmet az aktuális fenyegetettségekre és az 

elhárításukra javasolt intézkedésekre. 


